



Перед судом предстанет участник банды, обвиняемый в бандитизме, посягательстве на жизнь сотрудника правоохранительного органа и других преступлениях

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу завершено расследование уголовного дела в отношении Анзора Цечоева, 28.07.1985 года рождения. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.210 УК РФ (участие в преступном сообществе), ч.2 ст.209 УК РФ (бандитизм), ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа), п.п. «а, б» ч.3 ст.163 УК РФ (вымогательство), ч.2 ст.167 УК РФ (умышленное уничтожение или повреждение имущества), ч.3 ст.222 УК РФ (незаконный оборот оружия). По версии следствия, с июня 2011 года Цечоев вошел в состав преступной организации «Вилайят Галгайче» и её структурного подразделения – устойчивой вооруженной организованной группы. 18 августа 2011 года в сельском поселении Сагопши Малгобекского района Ингушетии обвиняемый, действуя совместно с сообщниками, совершил убийство сотрудника полиции. В июне 2011 года участники банды дважды подорвали самодельные взрывные устройства, повредив имущество двух жителей республики стоимостью 2,5 млн. рублей. В 2012 году обвиняемый вымогал в общей сложности 18 млн. рублей у заместителя генерального директора ОАО «Межрегиональная сетевая компания Северного Кавказа» и управляющего дополнительным филиалом ОАО «Россельхозбанк». Кроме того, до вступления в банду Цечоев совершил поджог торгового павильона в городе Малгобеке, принадлежащего местному предпринимателю. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

24 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/598213>